

Vážení čtenáři,

právě jste obdrželi 2. číslo newsletteru projektu SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting). Tento projekt se zabývá tématem ESG (Environment, Social and Governance) a nefinančního reportingu v kontextu směrnice o podávání zpráv podniků o udržitelnosti (CSRD).

Nedílnou součástí podávání zpráv o udržitelnosti je sledování údajů o environmentálních a sociálních aspektech a poskytování těchto informací externím i interním zainteresovaným stranám. Tlak regulačního rámce, hodnotových řetězců a finančního sektoru vedou k situaci, kdy zpracovávání a zveřejňování zpráv o udržitelnosti pro podniky již není pouze volitelnou PR záležitostí, ale stává se důležitou součástí celkového obchodního úspěchu.

Přejeme Vám hodně štěstí.

Tým projektu SECuRe

Train the trainers

Ve dnech 16. až 18. května 2023 se v rumunském Temešváru uskutečnila aktivita "Train the trainers", tedy vzájemné proškolení členů realizačního týmu v rámci projektu SECuRe, jejímž cílem bylo otestovat dosud vytvořený kurz SECuRE, shromáždit zpětnou vazbu a zlepšit tak obsah kurzu. Během pilotního kurzu se vzájemně vzdělávali školitelé z pěti projektových organizací a vyměňovali si znalosti v šesti tématech kurzu: Evropská legislativa a standardy udržitelnosti, Řízení udržitelnosti, Environmentální rozměr, Sociální rozměr, Rozměr správy a řízení podniku a Podávání zpráv. Školení se zúčastnilo i pět odborníků na ESG z rumunské pobočky společnosti denkstatt, kteří poskytli cennou zpětnou vazbu pro zlepšení kurzu.



Základní údaje o projektu

Projekt byl zahájen v květnu 2022 za podpory programu Erasmus+ a potrvá dva roky. Sdružuje pět partnerů z podnikatelské a akademické sféry z pěti členských států EU, a to České republiky (ENVIROS), Polska (ATMOTERM), Rumunska (CNPCD), Slovinska (Univerzita v Mariboru) a Španělska (PROSPEKTIKER).

SECuRE Knowledge Repository

K dispozici je nyní nová online databáze pro studenty a všechny zainteresované strany z celého světa, kteří ji mohou využívat k získání informací a odborných znalostí prostřednictvím online knihovny s možností vyhledávání na stránkách <https://csr-secure.eu>. Knowledge Repository je interaktivním zdrojem znalostí zahrnujícím informace z různých zdrojů: legislativa, standardy, průvodci, zprávy a vědecké články týkající se udržitelnosti a ESG reportingu. Knihovna je ve fázi počátečního vývoje a bude rozšiřována o další relevantní studijní materiály a odkazy.

SECuRe na vědeckých konferencích

Tým projektu SECuRe na 3 vědeckých konferencích prezentoval a identifikoval nejvýznamnější a nejaktuálnější témata ESG. Série prezentací projektu mezi vědeckou komunitu začala **konferencí ISC** (7. mezinárodní vědecká konference: Posilování odolnosti prostřednictvím udržitelné ekonomiky a podnikání – směrem k cílům udržitelného rozvoje). Tuto akci uspořádala 16. května v hybridním režimu



Ekonomicko-podnikatelská fakulta Univerzity v Mariboru. Další prezentace projektu SECuRe se uskutečnila ve dnech 8. až 9. června na online **konferenci IRDO** (18. mezinárodní konference IRDO INOVATIVE SUSTAINABLE and SOCIALLY RESPONSIBLE SOCIETY 2023: Posílení společnosti, životního prostředí a ekonomiky v zájmu udržitelnosti). Trojici prezentací završila **konference ERSCP 2023 na Wageningenské univerzitě** (Transforming Consumption-Production Systems Toward Just and Sustainable Futures) ve dnech 5. až 8. července 2023.

Jsmo vděční za možnost podělit se o naši práci na projektu SECuRe s vědeckou komunitou a získat cenné poznatky, které nás podpoří v dalším rozvoji kvalitního kurzu!

A co dál?

V současné době se intenzivně pracuje na vývoji nových výukových materiálů. Jednotlivé kapitoly budou kombinací vědeckých poznatků, legislativního rámce a příkladů dobré praxe. Jejich součástí budou také návody a seznamy zdrojů, které pomohou těm, kdo jsou pověřeni zpracováním ESG ve firmách.

Ve všech zemích bude proveden v prezenční podobě pilotní kurz, aby se otestovala a získala zpětná vazba od cílových skupin.

Úspěchy projektu představíme během multiplikačních akcí pořádaných v Rumunsku, České republice, Polsku a Slovinsku. Doufáme, že se zde uvidíme!



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Projekt Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe) je spolufinancován z programu Evropské unie Erasmus+ a realizován konsorciem partnerů pod vedením ATMOTERM (PL).

www.csi-secure.eu

#csisecure

